



С 13 по 15 ноября в Москве на базе Национального исследовательского технологического университета "МИСиС" прошел Всероссийский форум для молодежи YouLead 2014, в работе которого приняли участие студенты юридического факультета ЧувГУ **Роман Васильев** и **Юлия Гореликова**, студентка экономического факультета **Анастасия Маркова**

. За три дня форума они посетили семинары, мастер-классы, выступления спикеров мирового уровня и площадки по повышению лидерских качеств.

Студенты поделились впечатлениями о поездке. *Роман Васильев*: «Форум прошел буквально на одном дыхании, все было продумано до мелочей, мастер-класс от одного спикера тут же сменялся другим выступлением. Мне удалось познакомиться с

представителями многих регионов России, обменяться опытом работы студенческого самоуправления и реализации социальных проектов».

Юлия Гореликова

: «Я узнала о проведении форума случайно, решила принять участие и не жалею об этом. Впечатления только положительные, мы посетили сессии, воркшопы, мастер-классы, тренинги, лекции. Три дня форума были полны знакомствами с известными людьми, которые с удовольствием делились секретом своего успеха. Студентам необходимо посещать мероприятия подобного рода, потому что именно они помогают раскрывать потенциал, возможности, лидерские качества личности. Получила море эмоций, позитива, зарядилась положительной энергией для дальнейшей работы».